
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº               , DE 2009

(Dos  Srs.   Lúcio Vale  e   Zenaldo Coutinho)

Requerem ao Presidente da Câmara dos Deputados,
na forma do Art. 115 do Regimento Interno da Câmara
dos Deputados, ouvida a Mesa, que sejam  solicitadas
informações ao Ministro da Defesa, Excelentíssimo
Senhor Nelson Jobim, sobre a Criação da 2ª Esquadra
da Marinha do Brasil, em São Luis (MA).

Senhor Presidente

Requeremos a V. Exª, com base no Artigo 50, § 2º da

Constituição Federal e nos termos do Art. 115 do Regimento Interno da Câmara

dos Deputados, ouvida a Mesa, que sejam  solicitadas ao Excelentíssimo Ministro

Nelson Jobim, da Defesa, informações sobre a Criação da 2ª Esquadra da

Marinha do Brasil, em São Luís do Maranhão, especialmente sobre as questões

que formulamos a seguir:

1. Qual o objetivo de ser criada a 2ª. Esquadra?

2. Se foram realizados estudos técnicos para a tomada de

decisão do local escolhido?

3. Em sendo  afirmativa a resposta ao quesito anterior, se nos

estudos técnicos o Amapa e o Pará foram incluídos,

também, como Estados  com  condições e possibilidades

de acolher a unidade?

    Requeremos, ainda, que cópia dos Estudos Técnicos

realizados seja encaminhada a esta Casa.

JUSTIFICAÇÃO

Os Estados do Amazonas e do Pará detém as maiores bacias

hidrográficas do País, com saída para o Oceano Atlântico, detendo ainda em
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operação  um enorme potencial de rios navegáveis, que hoje serve tanto à

população como ao escoamento da produção do Estado.

Desta forma, gostaríamos de obter do Senhor Ministro da

Defesa as informações acima solicitadas, para que,  de posse de dados

concretos, possamos responder às populações do Amapa e do Pará, no que

tange às razões da escolha do Estado do Maranhão em detrimento daqueles,

como é nosso dever de representantes do povo da Região Norte.

Sala das Sessões, em        de dezembro de 2009

Deputado Lúcio Vale    Deputado Zenaldo Coutinho

Vice-Líder do PR-PA                  PSDB-PA


